

ONAMENLELE

IN TOATA ROMANIA
L. n. 48
24
IN STRAINATATE:
60
INSERTIUNI SI RECLAME:
30 litere petit, pagina IV, 30 bani.
JII, 80 bani, pe pag. II, 2 lei nol.
Reclame 2 lei noi linia.
număr în capitală 10 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia“

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nul Haasen-stein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 100. A. Oppelk în Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf Mosse în Vienna, Silerstraße 2; Philipp Löb în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lang & Comp. în Pesta, Hava-Lafite & Comp. în Paris, C. Adam 2, Carrefour de la Croix-Rouge 2, Paris; Eug. Micaud, 139-140, Fleet Street London.

Scrierile nefrazate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresci, Galati, etc.

Table with exchange rates for Vienna (Cursul de Viena).

Table with exchange rates for Berlin (Cursul de Berlin).

Table with exchange rates for Bucharest-Suceava.

Table with exchange rates for Suceava-Bucuresci.

Table with exchange rates for Bucharest-Galati.

area retrocedării Basara- ra cunoscută miniștrilor în fața publicului...

SCIRI TELEGRAFICE

Roma, 11 Martie.
Roma, 12 Martie.
Sant-Petresburg, 12 Martie.
Viena, 12 Martie.

SCIRI TELEGRAFICE

Atena, 15 Martie.
Londra, 14 Martie.

primește în principiu invitarea de a asista la congres. Ea se înțelege cu puterile asupra condițiilor în care se va putea prezenta la congres.

„Standard“ spune că amiralitatea engleză a dat ordin tuturor vaselor de război, care erau să plece din Anglia...

Se depeșează din Galipoli către „Times“ cu data de ieri: „Doi mil de lăncieri ruși și zece baterii de tunuri se află la Ciarchiol...“

Se depeșează din Constantinopol către „Daily-Telegraph“: Rușii în secret precauții spre a apăra și a păstra toate pozițiile strategice.

Se depeșează din Paris către „Times“: „Serbia a reclamat formal dreptul de a asista la Congres...“

„Gazeta oficială“ din Belgrad deaminte șgometele cari spun că Serbia ar vrea să își schimbe politica din afară.

BUCORESCI 5 MARTIE

Reana credință a „Romanului“, este un lucru, de care nu ne mai plângem, de oare-ce suntem deprinși cu el.

atât de îndrăzneată, în cât am lipsi de la datoria noastră, dacă nu am lămuri pe cititori asupra ei.

O asemenea manifestație întâmpinăm în numărul de la 4 Martie al „Romanului“

An trecut luni de zile, de când „Romanul“ mereu se ceartă cu „Pressa“ asupra inconsecvenței partidului conservator.

Înțelegem această apucătură. Este un lucru firesc, ca „Romanul“, oricât de îndrăzneț ar fi, să nu mai aibă obrazul de a sta de vorbă cu noi.

Partidul conservator are un organ, „Timpul“, și câți-va reprezentanți în corpurile legiuitoare: acestea sunt organele, prin care partidul conservator se pronunță și este o învederată rea credință de a atribui partidului conservator păreri, ce nu s'au emis prin aceste organe.

În urmă apoi „Romanul“ zice: „Precum a recunoscut și Senatul și Camera, întreaga opinie din țară și din străinătate, și înșiși conservatorii ca d. C. Brăiloiu, închiarea ei (convenției) a fost din partea guvernului cea mai mare binefacere pentru interesele materiale ale tuturor, etc.“

Unde a zis d. C. Brăiloiu acestea? Într'un articol publicat în ziarul „Timpul“, semnat de d. C. Brăiloiu și precedat de o mică notiță, în care redacția declară, că nu împărtășește vederile autorului.

Cu toate acestea „Romanul“, voind să arate „consiliile partidului conservatoare“, nu se întreabă ce a zis „Timpul“, organul „partidului conservatoare“, ori-ce a zis senatorii și deputații conservatori, ce nu vorbesc în numele lor numai, ci și în numele grupelor politice, pe care le reprezintă.

Atât e destul spre a învedera lipsa

de argumente a „Romanului“ față cu partidul conservator. Săraci sunt, săraci!

Correspondentul din București a ziarului „Augsburger Allgemeine Zeitung“ a avut acum câte-va zile o convorbire mai lungă cu d. Cogălniceanu. Ministrul de externe al României s'a arătat foarte resignat. El spuse că e de părere, cum că pacea de Constantinople o va costa pe România districtele basarabene, și că congresul nu va opune Rusiei nici un veto, dacă aceasta ar cere cu hotărâre gurile Dunării.

Ziarul vienes „Fremdenblatt“ reproduce asemenea acest pasaj, nu pentru că ar fi crezând că aserțiunile ministrului român sunt exacte în toate privirile, ci numai pentru că vede în ele o noă dovadă, că oamenii din București cantă motive, spre a accepta schimbul propus de Rusia.

„Fremdenblatt“ e un organ, inspirat de ministerul de externe din Austria.

Victor Emanoil - Cavour - Lamarmora.

Sunt acum nouăspre-zece ani, un mare entuziasm înflăcărase inimile Romanilor? Cuvântul magic de unire resuna în toate gurile. Hora unirii se cânta, se cânta de poporul întreg, și fiecare om își uitase nevoile pentru că să se îngâne voios cu sperările unui viitor plin de adimeniri.

teanc de hârtii oficiale, de memuare, de note consulare, etc.

Voturile unanime ale Camerilor din Iași și din București înălțând pe tronurile Moldovei și Valachiei pe Colonelul Alexandru Cuza, noul Domn găsi de cuviință a trimite cabinetelor europene acea memorabilă declarație prin care zice că: „deși pe tronurile Principatelor-Unite, el era gata a depune ambele sale coroane pe fruntea unui principe străin...“

Șapte exemplare din acest document istoric fură sub-scrite de Domnitor și expedite puterilor semnătoare tratatului de Paris. Maria Salmi făcu onorul a mē numera între persoanele însărcinate de a le duce la destinația lor, și își adresă oficial următoarea scrisoare:

„Domnule ministru, Trebuința cerând ca să trimitem o persoană de încredere spre a transmite diverse depeși importante înaltelor curți a Franței, a Marii Britanie și a Sardiniei, am găsit de cuviință a-ți încredința o asemenea misiune delicată. Făcându-ți dar cunoscut această decizie a noastră, te rog să te pregătești a pleca îndată, după ce vei primi instrucțiunile noastre. Dumnezeu să te ție în a sa sfântă pază.“

Alexandru Ioan.

Instrucțiunile ce-mi dete Domnitorul se cuprindeau în aceste singure cuvinte ce-mi zise la momentul pornirii mele:

„Du-te și fă cum te-or povățui inima și conștiința!“ Apoi își mai încredință două scrisori, una către împăratul Napoleon și alta către contele Walewski, ministrul afacerilor străine a Franței, pe lângă epistolele adresate contelui Cavour și lordului Malmersbury.

Ast-fel dar, înfăgurat în haina serioasă a diplomației, am plecat în misiune politică la Paris, la Londra și la Turin pe la începutul lunii Februarie 1859.

Moldova, Galiția și o mare parte din Germania erau albe de zăpadă, gerul foarte aspru, drumurile troc-nite, multe poduri dărâmate de sloiuri, calea foarte grea sub toate privirile, însă aventul patriotic ce-mi aprinsese sufletul, făcu să nesocotesc viforii erii, să înving toate greutățile călătoriei și să sosesc la Paris a șaptea zi după plecarea mea din Iași.

Aveam mult serioasă și mult delicată însărcinare de a apăra pe lângă cabinetele Franței, Englierei și a Sardiniei actele săvârșite în Moldova și Valachia la începutul anului 1859, precum alegerea de Domn a colonelului Alecsandru Cuza, în aceste două provincii, etc., acte care erau să fiă discutate în viitor.

1) Această epistolă se va publica, împreună cu alte documente importante în volumul complet al istoriei misiilor mele politice.

**Bonbone de plante
CONTRA DUREREI PEPTULUI**
(SPITZWEGERICH)

pentru vindecarea boalelor de plămâni și de pept, tusă, tușă măgărească, răgoșelă și flegră melă bronchială.

Planta cea nepreciabilă, care produce natura pentru binele și vindecarea oamenilor suferinzi, conține într'insă secretul până astăzi încă nelămurit, a da alinare grabnică și asigură pelet înflamate ale degumel, al nodului gîtligului și al sistemului gîtligel, și prin acesta grăbesc vindecarea cât se poate mai sute a acestor organe înbolnăvite. Fiindcă noi garantăm la fabricatul nostru pentru amescarea curată de zahăr și planta de pept (Spitzwegerich), rugăm a observa bine marca noastră de comerț înregistrată la autoritatea comercială și înscălitura noastră pe cartonul, căci numai atunci va fi adevărat nostru fabricat.



Victor Schmit & Söhne,

Fabricanți c. r. priv., Viena, Wieden, Altesse 48.

Singurul deposit pentru toată România la d-nu GUSTAV RIETZ, la Stăgului alb, Strada Carol, în București.

MARE SUCCES.
VELOUTINE

este o
FĂINĂ DE OREZ

de o deosebită specialitate, foarte fină, nesimțibilă, preparată cu Bismul, și posedă calitatea cea fericită, a da feței omului.

FRESCITATEA NATURALĂ

a tinereții.

CH. FAY,

Parfumeur la Paris, 9, rue de Paix.

Deposit în București la farmacia d-lui F. W. Zurner, și la d-nul Appel & C-ie.

CU 1 FRANC

ocea sirmă de fer, grosime
2 milimetri, vinde

MORIZ BECK
la Pitești.

VERITABILA
APA GERMANA

Compusă de LESUEUR

Această apă face a dispărea petele roșii, împiedică săbăriturile și albește pelea.

La Paris, la D. Gastellier, parfumeur, 47, rue de la Chaussée d'Antin.

Deposit în București la farmacia D-lui I. W. Zurner, și la D. Appel & C-ie



EPITROPIA SEMINARIULUI

NIPHON MITROPOLITUL

PUBLICAȚIE

Epitropia are trebuință a cumpăra obligațiunii Domeniale în valoare de la 15—20 mil lei, printr'înd Cuponul de Ianuarie anul curent. Plata acestor obligațiunii se va face prin cupoanele domeniiale exigibile la 1 Iuliu anul trecut. Pentru acesta se va ține licitații în ziua de 11 Martiu viitor la Cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2 orele 12. Pentru a fi admisi la licitații D-nii Concurenți vor depune o garanție de 2000 lei în numerar sau efecte publice. (716—1)

De închiriat. Una pereche casa dependentă, șoproan, grajd, situată în Strada Diaconisef No. 4, în care aș stat cu chirie d-nu Lascarescu Catargiu, se închiriață de la Sf. Gheorghe viitor. Doritorii se vor adresa la proprietarul acestor case Colonel Dimitrie Costaforo, casa Török, Piața Teatrului, în toate zilele de la 8 ore dimineața până la 11.

FRUMUSEȚI

FRĂGEȘIMEA TINEREȚII A PI
Ca mijloc năntrecut pentru înfrumusețea s'au recunoscut de toate damele cea cea autorități, ecclerata, nevătămătorea și c.

RAVISSANT

de Dr. LEJOSSE, Paris.



Acest mijloc de purificatie recunoscut în toată lumea, ca cel mai bun și cel mai toate mijloacele de înfrumusețea a depărire sigur pe de sora s'orului, roșea, pe la gât și toate necurățiile pe la SANE dă pe la o frăgeșime rețel f'rie înfrumusețea de catife, face pe la și m' lucter și delicat, este recu pătrădă pe la fragedă până în vîrsta înaintată.

NEFALSIFICAT se găsece în București a d-nu BRUS, Farmacia la Speranța.

PREȚUL: 1 Hecan mare 8 fr., 1 flacon în

Deposit general la H. SCHWARZ, Budapeșta Valleriegnase No. 9.

De închiriat, da la St. 4 etage din Strada Riaroanu No. c'urtea lor. A ș adresa la Dr. Chab Strada Polonă No. 11.

LINGERIELE

CELE MAI EFTINE, PRACTICE ȘI DURABILE

se p'ote cumpăra cu ocașinea liquidărei

FABRICEI DE PANZA SI LINGERIE DIN VIENA IN DEPOSITUL GENERAL IN BUCUREȘCI

Calea Mogoșoiei, Palatul Dacia, vis-à-vis de magasia D-nei A. Carissi

unde se pot găsi încă următoarele mărfuri în alegerea cea mai strălucită și bogată, pentru a cărora calitate și proveniența se ia garanția cea mai severă

- 1 Cămașe de damă de ziua, de Olandă și de Chiffon, brodate, simplă și garnisite de fr. 4, 5, 8, 11 până la 18 fr.
- 1 Cămașe de damă de noapte, de percal franceșec și de olandă, simple și brodate de fr. 6.50, 9, 12, 16 până la 19 fr.
- 1 Cămașe bărbăteșcă albă simplă, de Chiffon și de Olandă, cu gulere s'eu fără gulere de 4.50, 6, 9, 11 până la 16 fr.
- 1 Cămașe bărbăteșcă colorată și de Cretton de Oxford veritabile de 4.50, 6 până la 9 fr.
- 1 Camison de damă, de Percal franceș, de Bațiată și de Piquet de erna, simplu și brodat în 100 de desenuri, cele mai elegante de fr. 8, 5, 7.50, 9 până la 16 fr.
- 1 Pereche pantaloni de damă, de Chiffon, de Percal de Olandă și de Piquet de erna, garnisite și brodate de fr. 3.50, 5, 7, 8, până la 11 fr.
- 1 Fustă de damă, de Percal și de Pichet de erna, simplă, garnisite și brodate, de fr. 4.50, 6.50, 9.75, 12, 18 până la 24 fr.
- 1 Pereche pantaloni bărbăteșci, de Croisē alb, de Pichet de erna, și de Olandă, de fr. 3.50, 5, 6.50, până la 9.50.
- 1 Corset de damă diferite fasonori de fr. 3, 4.50, 7 până la 10 fr.
- 1 Hăinuță de fețișe de flanel colorate de fr. 8, 10, până la 14 fr.
- 1 Fustă de damă de flanelă colorate de fr. 10, 12, până la 15 fr.
- 1 Cămașe de flanelă albă s'eu colorată de fr. 7, 9, 11, până la 14 fr.
- 12 Gulere bărbăteșci de Percal și de Olandă cele mai moderne fasonē, de fr. 5, 7, 9 până la 11 fr.
- 6 Perechi Manchete fason după alegere de Percal și de Olandă de fr. 5.50, 7.50, până la 9 fr.
- 6 Perechi Ciorapi bărbăteșci și de dame, de bumbac, de lină, de fild'ecosse și mătase, de fr. 5, 8, 11, 14, până la 26 fr.
- 1 Plapumă de lînă s'eu de mătasă, de fr. 12, 16, 19, 21 până la 35 fr.
- 1 Tarten engleșec de fr. 18 21 până la 29 fr.
- 1 Batistă de lină cu Monograme brodate de fr. 3, 5, până la 7 fr.
- 6 Batiste albe cu bordure colorate tivite, de fr. 2, 3, 4 până la 8 fr.
- 6 Batiste de Olandă curată de fr. 3, 4, 6, 7, până la 11 fr.
- 6 Prosopă de ață adevărată de fr. 5, 7, 8, 10 până la 13 fr.
- 6 Șervete de masă de Olandă curată, de fr. 4, 6, 8, 11, până la 14 fr.
- 1 Față de masă albă s'eu colorată de hu curat pentru 6 persoane, de fr. 6, 8, 10 până la 12 fr.
- 1 Față de masă albă de inu curată pentru 12 persoane 10, 13, 16 până la 21 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg 36 de coți, de fr. 17, 19, până la 28 fr.
- 1 Bucată Olandă de Belgia 45 de coți, de fr. 32, 38, 46 până la 52 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Irlanda 58 de coți, de fr. 44, 58, 64 până la 86 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg 62 de coți, de fr. 60, 65, 76 până la 92 fr.
- 1 Bucată Olandă de Bielefeld 62 de coți, de fr. 74, 85 până la 115 fr.
- 1 Toile de Batiste 80 de coți, de fr. 120 până la 190 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg de cercel într'o f'oiă 2¹/₂ coți de lățime pentru 6 cercăfuri de fr. 42, 48 până la 56 fr.
- 1 Bucată de Pichet de erna 36 de coți de fr. 26 31 până la 46 fr.

ZESTRE COMPLETE, LINGERIE PENTRU OTELURI

cu prețuri mai ales reduce.

Singurul Deposit general pentru România

Bucureșci, Calea Mogoșoiei, Palatul Dacia, vis-à-vis de Magasia D-nei A. Carissi.

DEJUN pentru COPII

Pentru a fortifica pe COPII și persoanele slabe de pept, de stomach, și atinse de chlorose sau anemie, cel mai bun și cel mai plăcut dejun este

RACAHOUT DES ARABES

aliment nutritif și reconstituant, preparat de către Bolangrenier.
Deposit în București, la D. F. W. ZURNER, farmacist.

POME RODITORE

Cu onorē aduc la cunoșcința amatorilor că am de vîndare: O colecțiune de copaci roditori, toți copaci altuiți de jeos și anume PERI, MERI din speciile cele mai așe și nuoi din Franția și Belgia, PERSICI din cea mai renumită grădină din Monteruile și de la producătorii cel mai vestiți, mare parte din speciile ce am de vîndare nu este cunoscută în România și a dat în grădina d-lui Philipescu rezultate remarcabile.

Plante de SŔEURĂ ROȘIE ȘI AURIE mare, care fructifică până în toamnă de mai multe ori.

Plante de SPARANGEL forte producătoare și care au produs SPARANGEL de omărime, grosime și gust care a câștigat admirațiunea amatorilor din București și care nu cedă cu nimio celor mai frumoșe producțiuni din Franția.

FRAGI din cele mai renumite specii engleșe și franceșe. Mărimē, mare fertilitatea și parfumul lor a făcut admirațiunea amatorilor.

TRANDAFIRI, specii așe din Franția și Belgia.
SAMANȚA DE CANTALUPI din vestitele specii ale acestel grădini, în pașete.

GERANIUM, flori mari înv'oltă și de colorii așe.
Acum fiind momentul plantăuilor rog a se grăbi comanda.
Pentru prețuri și ori ce detaliuri a se adresa sub-semnatului.

JEAN VERMECLIN.
Grădinarul d-lui G. C. Philipescu
Strada Dionisie No. 42, București.

BANDAGIE ELECTRO-MEDICALE

Invențiune brevetată pentru 15 ani a doctorilor Marie frați, medicii inventatori, și de l'Arbre-Sec, 46 la Paris.

Pentru vindecarea radicală a Hernicloră (surpaturilor). — Până acum bandagele fur numai nise simple aparate spre a conține herniere. Doctorii Marie au rezolvat problema d'a le opri și vindeca prin bandagiul Electro-Medicale, care contractă nervii și asigură vindecarea radicală, în puțin timp. Deposit în București la farmacia D-lui F. W. Zurner cu înscăliturile.

JOSEF GRÜNBAUM

LA BELLE JARDINIÈRE

20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecēnu, 20

Aduc la cunoșcința onor. Public că m'am asortat Magasinul cu

MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY și COSTUME COMPLETE

Pantalone de fantasie din diverse Stoffe.

Tot de o-dată înștiunțed că am priimit

CAMAȘI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE

și tot ce ecșistă mai modern. Prețurile sunt cunoscute de cele mai moderate.

JOSEF GRÜNBAUM

Furnisorul Cartii, „LA BELLE JARDINIÈRE”, 20 Colțul Bulevardului, 20.